
 

Uالتمرين الاول   
 لكل سؤال اجابة واحدة صحيحة اكتب على ورقة تحريرك رقم السؤال و الاجابة الصحيحة
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Uالتمرين الثاني 
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 اكتب في صيغة قوة لعدد حقيقي -ج
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Uالتمرين الثالث 
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Uالتمرين الرابع 

]منتصفOو  6cmضلعه متقايس الاضلاع طول ABCارسم مثلثا   -1 ]BC 

 Aالنسبة الىBمناظرة بEابن النقطة  -ا-2

)المستقيمان  -ب  )EO و( )EO في   يتقاطعانIمادا تمثل بالنسبة للمثلثBEC 

 AIاحسب  -ج

]منتصفJعين النقطة -ا-3 ]EC 

 عتى استقامة واحدةJو Eو Bبين ان النقاط -ب 

)بين ان  -ا-4 ) ( )AJ BC  ثم احسبAJ 

 علل جوابك   AJOBما هي طبيعة الرباعي      -ب 


